

Отзыв

научного руководителя, доктора медицинских наук Иванова И.В. на соискателя Зиновьеву Евгению Владимировну, выполнившую диссертационную работу на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему «Научное обоснование совершенствования обеспечения качества и безопасности эндоскопических оперативных вмешательств, процедур и исследований» по специальности 3.2.3. Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения.

Зиновьева Евгения Владимировна, 1983 года рождения, в 2006 году окончила ММА им. И.М.Сеченова. С 2019 года проходит обучение в аспирантуре на кафедре инновационных технологий управления здравоохранением Факультета непрерывного медицинского образования РУДН.

В ходе своего диссертационного исследования Зиновьева Евгения Владимировна провела большую аналитическую работу по поиску литературы, разработке программы и методологии исследования, созданию анкет, сбору и квалифицированной обработке информации.

По результатам исследования опубликовано 12 научных статей, в том числе 1 статья Scopus и 3 статьи в рецензируемых научных журналах, рекомендованных Перечнем ВАК/РУДН для публикации результатов исследований.

В своем диссертационном исследовании Зиновьева Е.В. рассмотрела вопросы обеспечения качества и безопасности при проведении эндоскопических диагностических и хирургических вмешательств, провела анализ современного нормативно-правового регулирования качества и безопасности эндоскопических вмешательств, осуществила экспертную оценку существующих рисков в эндоскопии, изучила качество и безопасность эндоскопических вмешательств с позиции врачей и пациентов, сформулировала научно обоснованную гипотезу о необходимости разработки методологических и организационных принципов минимизации

рисков при проведении эндоскопических вмешательств, предложила методики внедрения изменений в эндоскопических подразделениях, разработала модель организационных мер, необходимых для внедрения предложенных изменений.

Зиновьеву Евгению Владимировну отличает ответственное отношение к работе, трудолюбие, профессионализм.

За период выполнения диссертационной работы Зиновьева Е.В. показала себя как квалифицированный исследователь, уверенный пользователь компьютерных программ, специалист с отличным знанием современного статистического инструментария.

Таким образом, Зиновьева Е.В. является квалифицированным специалистом в области общественного здоровья и организации здравоохранения.

На основании проведенного исследования и полученных научных результатов Зиновьева Е.В. достойна присвоения искомой ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.2.3. Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения.

Генеральный директор
ФГБУ «ВНИИИМТ» Росздравнадзора;
Исполняющий обязанности заведующего
кафедрой инновационных технологий
управления здравоохранением факультета
непрерывного медицинского образования
Медицинского института Федерального
государственного автономного
образовательного учреждения высшего
образования «Российский университет
дружбы народов»,
доктор медицинских наук

Подпись д.м.н. И.В. Иванова заверяю:

